Intellinet Gigabit Ethernet Desktop Switch 5 x 10/100/1000

Artikelnummer 996857747

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Dieser Switch mit fünf Gigabit Ports ist leicht zu installieren und verfügt über selbstlernende Fähigkeiten. Der Intellinet Network Solutions 5-Port Gigabit Ethernet Switch liefert Top-Geschwindigkeiten für Ihre Netzwerkansprüche und eignet sich ideal für zu Hause oder kleine Büros.

• High-Speed Performance

Der Desktop Switch mit fünf Gigabit Ethernet Ports bietet eine hohe Performance für Ihr Netzwerk um schnelle Datenübertragungen für Backups, Grafiken und andere bandbreiten-intensive Anwendungen zu ermöglichen.

Auto Features

Dieser Netzwerk LAN Switch beinhaltet viele Auto Features, die den Einsatz leichter gestalten. Plug and Play Installation, da keine Konfiguration des Gerätes notwendig ist. Auto-MDI/MDI-X auf allen Ports machen den Einsatz von Crossover Kabeln überflüssig. Jeder der fünf Ports erkennt automatisch die Verbindungsgeschwindigkeit des angeschlossenen Netzwerkgerätes und passt sich dieser auf 10, 100 oder 1000 Mbit/s für eine maximale Kompatibilität und Performance an.

Zuverlässigkeit

Der Gigabit Ethernet Desktop Switch unterstützt Flow Control im Halb-Duplex Modus und IEEE 802.3ab im Voll-Duplex Modus, um einen unterbrechungsfreien Datentransfer zu gewährleisten. Dies, in Kombination mit Broadcast Storm Control und Store and Forwarding Technologie, sorgt für eine sichere Verbindung.

Produkteigenschaften

Gewicht 500 g **Netzwerk - Typ** Switch

Statusanzeiger Link/Aktivität, Stromversorgung

Größe der MAC-Adresstabelle 8000 Einträge Netzwerk - Formfaktor Desktop

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 5 x 1000Base-T RJ-45

 Ports - Typ
 10/100/1000

 Produkttyp
 Switch

UntertypGigabit EthernetService und Support - Typ3 Jahre GarantieNetzwerk - AnschlusstechnikKabelgebunden

Anz. Anschlüsse 5

Weitere Bilder









